

6-1

开展规模性养老服务会议、沙龙等，提升学院在行业内知名度

①为珠三角养老产业提供培训、日常照护等服务

随着社会老龄化进程的加速，珠三角地区的养老产业得到了快速发展。然而，养老产业的发展需要高素质的护理人才，而目前市场上具备专业护理技能的人才供不应求。护理健康学院作为培养护理人才的重要基地，积极响应市场需求，通过实践教学、顶岗实习等方式，为满足珠三角地区养老产业的发展需求，建设以岭南集团养生谷为核心的养老服务产品研发平台，为珠三角养老产业提供培训、日常照护等服务。

1、培训服务

护理健康学院与珠三角地区的养老机构合作，为养老机构的护理人员提供专业培训。培训内容包括老年人护理技能、康复训练、急救措施等方面的知识和技能。通过培训，使护理人员能够更好地了解老年人的生理和心理特点，掌握专业的护理技能，提高服务质量。

校园急救技术培训 --守护生命，你我同在

岭南护理与健康 2024年12月04日 10:00 广东

**守护生命
你我同在**

急救培训的重要性

在这个快节奏的时代，校园不仅是知识的殿堂，更是我们成长与探索的乐园。然而，突如其来的紧急情况可能随时考验着我们的应变能力。为了提升全校师生的急救意识和技能，确保在关键时刻能够迅速、有效地施以援手，护理与健康学院精心筹备了本次校园急救技术培训班。本次培训以心肺复苏术（CPR）和自动体外除颤器（AED）的使用为核心内容，旨在培养一支“召之即来，来之能战”的校园急救队伍。

岭南护理与健康

👍 2 🔄 2 ❤️ 推荐 🗨️ 写留言

医疗技能下沉社区，健康知识服务乡镇 ——我院教师为清远市各乡镇开展技能培训

岭南护理与健康 2024年10月21日 12:55 广东

**医疗技能下沉社区
健康知识服务乡镇**

2024年10月18日，2024年“广清杯”“清远”南粤家政“技能大赛”北江家政“公益训练营”“养老护理员”“健康照护师（医疗护理员）”在我校举行。清远市人社局领导、学校乡村振兴教育学院杨燕雄院长和各乡镇的从事养老护理和医疗护理工作的学员们齐聚一堂。我校护理与健康学院副院长（主持工作）黄珊珊、教学副院长王思平、护理专业主任谢琴和护理专业副主任刘柳静等老师们热情地接待了学员们，并为学员们进行了专业的技能培训。

岭南护理与健康

👍 赞 🔄 4 ❤️ 推荐 🗨️ 写留言

1+X老年照护等级证书（中级）培训

岭南护理与健康 2024年11月08日 08:30 广东



 岭南护理与健康

 赞  9  推荐  写留言

2、日常照护服务

护理健康学院的学生在顶岗实习期间，积极参与到珠三角地区养老机构的日常照护工作中。学生通过实践操作，了解老年人的需求，掌握日常照护技能，为老年人提供专业的护理服务。同时，学生还协助养老机构开展健康宣教、心理疏导等工作，提高老年人的生活质量。

《温暖守护，锦旗致谢——22级护理专业3班林振盛的暖心护理故事》

岭南护理与健康 2024年10月22日 16:06 广东



 岭南护理与健康

 3  10  推荐  写留言

温暖守护，锦旗致谢 —— 林振盛同学的暖心护理故事

在繁忙的医疗战场上，有一位实习生用他的温暖与专业，书写了一段动人的护理佳话。他就是来自22级护理专业3班的林振盛同学。

2024年9月13日，一个不平凡的上午

在中山大学附属三院粤东医院，林振盛同学遇到了初来乍到、无亲无故的吕先生。面对吕先生的求助，林振盛没有丝毫犹豫，主动带他挂号、陪同检查、办理入院，全程陪伴治疗。他细心观察到吕先生的症状，用专业知识判断并引导他获得及时救治。

用温暖驱散病痛，用陪伴点亮希望

当得知吕先生面临高位截瘫的风险，情绪更加低落时，林振盛同学用温暖的语言耐心安慰，鼓励他勇敢面对。从急诊到病房，从检查到治疗，林振盛始终陪伴在吕先生身边，直到他安心休息。这份无私的付出，深深打动了患者的心。

锦旗致谢，荣誉加身

出院后，吕先生特意送来锦旗，表达对林振盛同学的深深感谢。这份荣誉，让林振盛感动又振奋。他深知，这份信任与感谢，离不开带教老师们的悉心指导，离不开医院提供的良好实习环境，更离不开学校孜孜不倦的教导。

护理部主任的高度评价

“林振盛同学在实习期间展现出了极高的职业素养和人文关怀精神。”护理部主任表示，“他是年轻护士们的榜样，为医院的护理事业注入了新的活力。”

实习指导老师的殷切期望

“林振盛同学的表现令人欣慰。”实习指导老师陈秋燕老师表示，“希望他在今后的学习与工作中，继续保持这份善良与热忱，不断提升自己的专业素养，为患者带来更多的温暖和希望。”

林振盛同学，你是我们的骄傲

他用实际行动诠释了护理专业的价值，为同学们树立了榜样。让我们为林振盛同学点赞，祝愿他在未来的护理道路上，继续秉持初心，发光发热，用你的专业知识与人文关怀，温暖更多需要关怀的心灵，成为护理界的一颗璀璨明星！



实习就业 | 温情巡点，关爱常在——我院指导老师赴广东药学院附属第二医院看望实习学生

岭南护理与健康 2024年07月23日 00:00 山东



随着实习期的深入，我们的护理实习生们在临床一线已经有一段时间了，为了深入了解学生们的实习工作、生活情况及健康状况，近日，护理教研室王立芝老师前往广东药学院附属第二医院看望实习生，与医院负责带教老师详细了解每位学生的健康状况和护理需求，确保每位学生都能得到妥善的关注，并与实习科室的负责人、带教老师和学生进行沟通与交流。

指导老师和实习学生在会议室展开了深入的心灵沟通。老师询问了实习生的轮科及实习进展情况，了解他们的工作难题与压力，并分享自己的临床经验。在这里，师生没有距离感，只有亲切的对话和真诚的建议。实习生们也敞开心扉，讲述自己的困惑并提出了自己的想法和需求，老师们也是耐心倾听和解答。在交流的过程中，指导老师了解到实习生们在繁忙的工作中面对病患时展现出的专业与自信，深感欣慰。



 岭南护理与健康

 赞  7  推荐  写留言



**將心比心 匠心为怀
积极发展养老事业**



